RjeSavanje jednadZzbi - uvjezbavanje

lako se u naSim udzbenicima pri rjeSavanju jedbieki&ce od jednadzbi oblika
a+x=b (vjerojatno zbog toga Sto je zbrajanje najosn@rajunska operacija), ja alro
krecem od jednadzbi oblikax=b. Razlozi su sljeds:
1. v&ina jednadzbi (ofenito) se prilikom rjeSavanja svodi upravo na jethie
oblikaax=b, pa u tom smislu mozemodiala su jednadzbax=b osnovne.
2. u vezi jednadzkax=Db jako je puno sléajeva u kojima &enici lako icesto grijeSe,
pa ih trebamo jasno istaknuti i provjezbati sameetze.

Stoga prvo upoznajemo €imo rjeSavati najosnovniji tip jednadZix=b, uctavajii
svepotesSkde koji se u vezi njega pojavljuju, a tek nakon togadimo i dodatne
"komplikacije", tj. wimo rjeSavati i ostale jednadzbe (koje se ondaswzdove
osnhovne).

Na prvom radnom listu su zadaci koje djeci mozelawd za zadéu, a kroz koje se
uvjezbava upravo riesavanje jednadzbi obéikab. Nakon Sto se svi zadaci rijese i u
donju tablicu upiSu slova, dobiva se odgovor narpé "Sto je tolerancija?".

Na drugom radnom listu su slozenije jednadzbe &ajeSavamo nakon ovih

najosnovnijin. U prvih nekoliko jednadzbi nepozreanve jesu na lijevoj a poznanice na
desnoj strani, dok u daljnjim zadacima treba | podmati s jedne strane na drugu. Nakon

rjeSavanja ovih zadataka i upisivanja slova u tabldobivamo prijevod tenice sa
prethodne stranice na engleski jezik, tj. dobivamdgovor na pitanje "What is
tolerance?".

Naravno, prije rjeSavanja zadataka sa radnih listea, sliéne zadatke itelj treba
razjasniti i provjezbati s uéenicima.
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Rijesi zadane jednadzbe (u biljeZnicu), te u donjoj
tablici nadi njihova rjesenja. Ispod svakog rjesenja
napisi slovo - nepoznanicu iz te jednadzbe.

Ako sve to€no napravis, dobit ¢es odgovor na pitanje
"Sto je tolerancija?".

Rijesi zadane jednadzbe (u biljeZnicu), te u donjoj
tablici nadi njihova rjesenja. Ispod svakog rjesenja
napisi slovo - nepoznanicu iz te jednadzbe.

Ako sve toCno napravis, dobit ¢es odgovor na pitanje
"Sto je tolerancija?".
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Rijesi zadane jednadZbe (u biljeZnicu), te u donjoj tablici nadi njihova rjesenja.
Ispod svakog rjesenja napisi slovo - nepoznanicu iz te jednadzbe.

Ako sve toCno napravis, dobit ¢e$ prijevod odgovora s proslog radnog lista na
engleski jezik, tj. dobit ées odgovor na pitanje "What is tolerance?".

Prije rjesavanja razmisli i sam kako bi preveo prosli odgovor na engleski, a zatim

pazljivo rijesi sve jednadzbe da bi provjerio svoj prijevod.
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